

# 跨年夜闹出的事还没完

## 庾澄庆言论惹“火”上身

近日,台湾歌手庾澄庆(哈林)在除夕跨年演出时,幸福献歌给在场情侣时竟然说:“我要看一男一女,不要给我两个男的或两个女的或怎样。”此话一出马上“玩出事”,被指歧视同性恋。而早前公开同性取向的赵式芝闻言后同样生气表示:“这个世界太多无知的人,把他当成发疯。”

### 经纪人澄清没有歧视

12月31日晚,庾澄庆在台湾为TVBS的跨年秀献唱八首歌,期间与现场观众互动时,不忘发挥搞笑本色,其中想把歌曲《只有为你》送给现场情侣贺新年,不知道他是不是情绪很兴奋,竟然语出惊人,他说:“今天有谁是一对对的,这首歌我要献给一对,有没有?我要看一男一女,不要给我两个男的或两个女的或怎样。”之后又说:“那个拿球的,你不要随便找个人的手举起来。”

这番“一男一女”言论引起网

友热烈讨论,更激怒了不少同志网友,认为他说话别有用心,充满歧视同性恋的成分。有网友激动地在网上留言,指“太过分了吧,同志就不能送歌喔!”又表示“没想到庾澄庆竟然歧视同志,好伤心!”虽然他的经纪人已经为言论解释,直言:“没有歧视同志的意思,只是现场气氛很高,跟大家一起同乐,过去他也曾经公开支持同志。”但仍然不能平息同志网友的怒火,不满庾澄庆的声音已经一发不可收拾。

### 赵式芝讽其“无知”

去年有不少圈中人相继大胆发表“出柜”宣言公开同性取向,包括歌手何韵诗、黄耀明以及卓能集团主席赵世曾女儿赵式芝,他们的敢作敢为,得到不少支持的声音。不过台湾歌手庾澄庆在台北跨年晚会中的一番说话,却有歧视同性恋之嫌,惹起网上同志网友不满,结果庾澄庆被狂骂。

前日,赵式芝接受媒体电话

访问,知道庾澄庆在除夕晚会中疑似歧视同性恋者一事后,她叹气说:“没有他那么无聊,不知道什么情况下发生,所以不想回应太多。”之后她更指庾澄庆“无知”,她激动地说:“全世界同性恋者不会那么小器,把他当成无知的人!不想胡乱批评别人。”她又直言把庾澄庆说的话当成“胡说八道”,她讽刺说:“这个世界太多无知的人,不想听他胡说八道!”



### 赵本山小品主题:人生与爱情

随着央视蛇年春晚语言类节目终审结束,今年登上春晚舞台的9个语言类节目也基本成型。近日有消息称郭德纲和曹云金的春晚节目均已通过审查,不过,此消息并未得到春晚剧组的官方说明。而审查中上海演员王汝刚表演的南方小品冲击未果,新生力量中的80后相声团体“嘻哈包袱铺”,春晚老将姜昆、郭冬临的小品也均告失利。此外,有消息称,央视为赵本山蛇年春晚准备的以“大年夜感化小偷”为主题的小品剧本因为提前泄露,遭到弃用。赵本山御用编剧尹琪否认了此消息的真实性。

此前有媒体称,赵本山今年的小品已经确定,将采用央视为其创作的小品剧本。小品中,赵本山在大年夜里和老伴感化一个小偷。尹琪称,赵本山一向严苛,“赵老师习惯两手准备,今年,央视会提供一个剧本,我们也会自己创作一个剧本。他(赵本山)不会以农村形象出现,赵老师也说他不摆脱乡土的感觉,不演农民的话,也会演朴实的老百姓。”尹琪表示,今年赵本山小品的主题将是“人生与爱情”。

星报综合

### 舒淇献唱《一生所爱》



星报讯(记者 吴笑文) 昨日,超级魔幻喜剧大片《西游》曝光影片重头戏MV,女主角舒淇变身白衣仙子,在月光下重新演绎了周星驰电影中的经典歌曲《一生所爱》。2013年1月4日,在传说中的表白日,新版《一生所爱》重出江湖,一曲“恍如隔世的爱”也希望天下有情人终成眷属。

很少为电影献声的舒淇,在星爷的极力邀请之下,亲自演唱了这首新版《一生所爱》,录音过程中星爷都在一旁“监工”,精程度堪比正片制作。MV中还加入了大量舒淇和文章的爆笑对手戏,两位驱魔人的“昨天今天过去”历历在目,舒淇的月光圆舞曲让撒娇、欢乐、相视一笑都变成值得回味的记忆,文章在其中卖萌、流鼻血、小鸟依人都十分有星爷当初的影子。

## Vitas 演唱《青藏高原》遭质疑

星报讯(记者 吴笑文) 继近日曝出浙江卫视跨年晚会“漏掉”了摇滚歌手黄贯中,昨日有网友质疑湖北卫视“我爱我的祖国·新年环球狂欢夜”上有人“冒充”高音王子维塔斯,不仅找来替身糊弄观众,现场假唱《青藏高原》嘴巴竟然动都不动。昨日本报记者就此采访湖北卫视新年狂欢夜总导演王冰,他称维塔斯

绝对货真价实,口型变化小正是维塔斯独有的演唱方式。

有眼尖网友截图称维塔斯在与尚雯婕合唱改编曲目《青藏高原》时假唱,口型完全对不上,“最后半个音还有八个拍,嘴巴动都没有动。”总导演王冰解释,《青藏高原》一曲采取伴奏带加现场调音的方式,不存在假唱问题。至于口型对

不上,“如果大家有看过维塔斯的演唱会,就会发现他演唱时有个特点,嘴型很少会呈现出变化,他的共鸣是从后脑出来的,这也应该是他独特的演唱方式。”

据透露,维塔斯也是在演出当天才与尚雯婕试唱改编曲目《青藏高原》,“两位专业音乐人一拍即合,才试唱了几遍就配合默契了。”

## 腾讯推出 2012教育年度总评榜 文达教育载誉而归

近日,由腾讯网主办,全国30多家知名媒体共同参与、跟踪报道的回响中国“2012年腾讯网教育年度总评榜荣耀盛典”在北京香格里拉大酒店隆重举行。文达教育荣获“2012年最具影响力IT教育品牌”、“2012年中国最具价值职业教育品牌”。

2012教育年度总评榜盛典,打造年度最耀眼的教育界盛事。文达教育获得两项大奖,安徽文达电脑专修学院荣获“2012年最具影响力IT教育品牌”,安徽文达汽车专修学院荣获“2012年中国最具价值职业教育品牌”,吸引了众多媒体及教育界专业人士的广泛关注。

文达教育连续5次荣获“最具影响力IT教育品牌”。2013年是文达教育成立20周年大喜之年,获得这个奖项,既是对文达教育的肯定和鼓励,也是对文达教育的鞭策和支持,更是对整个IT教育行业的认可和肯定。

惊喜天天有: 1月巨献 再来一场

凭2012年12月的电影票根 +20元即可现场兑换20电影票一张 +25元即可现场兑换3D电影票一张 或限价影片一张

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:62794999/62795998  
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站



2012年12月31日,著名画家蔡道东在合肥久留米美术馆举办新年艺术作品展。蔡道东现为中国美术家协会会员,美术作品多次参加国内外的各种画展,并获得许多荣誉。他曾应邀参加2004年中国美协在黄山举办的中国水彩画百年研讨会和中央美院水彩画研讨会以及应邀赴日本、越南、上海、西安等地参加学术活动及举办画展。

李超钰/图